
Aktivna KS Podpeč-Preserje
Brez pretiravanja Ubko rečemo, di je krajevna skup-

nost Podpeč-Preserje ena od najboij aktivnih v naši
občini, knjevna skupnost, ki je iz malo družbenega
denarja, kolikor ga dobi za svoje potrebe, ustvarila s
pomočjo krajanov, njihovimj prispevki in delora. pravo
družbeno premoženje. V zadnjih letib so v tej krajerni
skupnosti končali adapladjo dveh gasikkifa domov - v
Podpeči in Jezeru. Uresničili so tudi načrtovaoo zajetje
pitne vode Ipko s profilom 200 milimetrov in položili
povezovalnih vodovodnih cevi - 1.30G metrov vodovoda
med Dolenjo in Gorenjo Brezovico in 700 metrov do
zasdka Učna ter dve prečrpalisči. V zaselku Učnar je
načrtovan tudi nov vodohram, ki pa za zdaj še ni narejen,

vendar, kot je povedal Ujnik krajevne skupnosti Ivan
Prebil, bo narejen. Za uresničitev teh načrtov so dobili
šest milijonov dinarjev družbenega denarja, krajani pa
so s pomočjo pripadnikov JLA vložili za 11 milijonov
dinarjev vredoosti v delu in denarnih prispevkih.

Za letos imajo v KS Podpeč-Preserje v načrtu zamenja-
vo vodovodne povezave od zajetja Hoja, kar je profil
zaradi večje porabe vode postal premajhen in prskrba s
pitno vodo problematična V načrtu je tudi vodohram
Dolenja Brezovica, urediti je treba dostop do novega
pokopališča, in začeti z"gradnjo prepotrebne kanalizacije
v naseljih Preserje in Kamnik pod Krimotn. Ob stalni
skrbi za odpravo komunalnih problemov v krajevni skup-

nosti pa v Podpeči ves čas vlagajo tudi veliko dela in
naporov za izboljšavo kmetijskih povrfin, saj je kmetij-
stvo, čeprav je Podpeč-Preserje med srečnimi KS, ker
ima v primerjavi z drugimi primestnimi KS veliko združe-
nega dela, prednostna naloga. In ob vsem tem je Ivan
Prebil še poudaril, da se zelo trudijo, da bi okrepili
ddegatsko bazo in njen vpliv na dogajanja v KS in širše.

Krajani KS Podpeč - Preserje so se tudi letos dobili na
slovesnosti ob praznovanju krajevnega praznika, za kate-
rega so izbrali 18. maj, čas, ko so pred 44 leti prebivalci
tega obmofja pod Krimom začeli množično odhajati v
partizane, prišlo pa je tudi do prve oborožene vstaje proti
okupatorjem.

Na slovesnosti, kjer je krajanom in gostom spregovoril
predsednik naJe občinske konference SZDL Drago Čer-
noš, je bilo letos še posebno slovesno, saj je pet krajanov
prejelo visoka državna odlikovanja. Red zaslug za narod
s srebrno zvezdo sta prejela Ivan Prebil in Cvetka Veli-
konja, red deU s srebrnim vencem pa so prejeli Ivan
Makovec, Damjan Vidovič in Ludvik Zalar.

Na slovesnosti so destim krajanom podelili tudi prizna-
nja krajevne skupnosti, ki so jih •vejeli:
Zoran Ignjatovič, Zlata Makovec, Milena Marinč, Joze
Mravlje, Fnnc Makuc, Srečko Nagode, Jože Periin,
Frančiška Praznik, Ivan Svigelj, Fraoc Zalar.

Priznanja z bronastim znakom OF so prejeh Romana
Bassin-Košir, Marija Debevc, Jože Kržič in Rozi Svete.


